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お子様の学年を教えてください。
140 件の回答

バザーに参加しましたか？
141 件の回答

ほおの木バザール不参加の方へ

ほおの木バザール実施後アンケート
141 件の回答

分析を公開
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「いいえ」の方へ、なぜ参加しなかったのですか？
87 件の回答

ほおの木バザールに参加された方へ

新型コロナ禍での開催について
53 件の回答

「別な時期の開催が良かった」と回答した方、適当な時期はいつだと思います
か？
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

興味がなかった
都合が合わなかった
新型コロナ感染症の不安から
仕事のため
入場できない幼稚園の子を見…
午後から出直すとなると都合…
旦那が役員の為行かなかった
仕事
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14.9%

9.2%

62.1%

開催して良かった
開催すべきではなかった
別な時期の開催が良かった

100%
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バザーの運営について
52 件の回答

「悪かった」「とても悪かった」の方へ、よろしければ悪かった点を教えてくだ
さい。
1 件の回答

バザーの品について
53 件の回答

とても良かった
良かった
悪かった
とても悪かった
どちらでもない

51.9%

44.2%

とても良かった
良かった
悪かった
とても悪かった
どちらでもない7.5%

64.2%

26.4%
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「悪かった」「とても悪かった」の方へ、よろしければ悪かった点を教えてくだ
さい。
2 件の回答

手作り品は良かったけど、売り物にならなそうな物まであったのであまり良くなかった。

来年以降「こんな品があると嬉しい」と思うものはありますか？
10 件の回答

保存のきく食べ物(ビール、麺類)

マンガ

自転車、ゲーム機

白いシーツがあれば良かった

服、おもちゃ

衣類

スキー用品、中学校のTシャツなんかもいいかもです。スキーウエアや、snow用品とか

手作り品

鉛筆さし、ハンドメイド品の充実　子供が喜ぶもの

文房具や小物類など学校や家庭で身近に使える物にお子さんも大人も人気があったので充
実してもらえたら嬉しいです。
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陳列方法について
53 件の回答

「見にくかった」「とても見にくかった」の方へ、よろしければ悪かった点を教
えてください。
6 件の回答

テーブルの下に置いた物もあったからそれをどのタイミングで並べるかきちんとした方が
良かった。

まとめて起きすぎて、人との距離が近くなってしまっていたと思う。体育館をもっと広く
活用しても良かった気がしました。

箱に入ってるものはなるべく出した状態にしておかないと、何か分からずそのまま見ずに
終わってしまう。

もう少し陳列テーブルが沢山あったらよかったです。物がごちゃごちゃしているテーブル
もあって良く見れませんでした

陳列がぐちゃぐちゃ。時間ごとに整理整頓して見やすくした方が良かった。

とても見やすかった
見やすかった
見にくかった
とても見にくかった
どちらでもない
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9.4%

9.4%

62.3%
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開催時間について
53 件の回答

「長かった」「短かった」の方へ、よろしければどれくらいが適当と思うか教え
てください。
2 件の回答

17時くらいまでだとゆっくり見れたかなと思います。

もどりたかった

感染対策について
53 件の回答

ちょうど良かった
長かった
短かった
どちらでもない

7.5%

9.4%

83%

とても良かった
良かった
悪かった
とても悪かった
どちらでもない

60.4%

35.8%
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「悪かった」「とても悪かった」の方へ、よろしければ悪かった点を教えてくだ
さい。
1 件の回答

品物を見る際に、人との距離が近く感染対策されているか微妙。

値段について
53 件の回答

「悪かった」「とても悪かった」の方へ、よろしければ悪かった点を教えてくだ
さい。
1 件の回答

同じような部類なのに値段に差があった。

とても良かった
良かった
悪かった
とても悪かった
どちらでもない

11.3%
52.8%

34%
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ご協力ありがとうございました。何かご意見がございましたらご自由にお書きく
ださい。
13 件の回答

値引きしないという方法も良かった

発表会に入れない人たちを別会場に誘導して、午前中にできればよかったのでは。先に入
った人達が買ってしまうことを心配したのなら、別に構わないのではないか。それより
も、売り上げを出すことが目的ならば良いと思いますが。

役員さんの子供がワッペンつけていたけど、あれはどうなのかと思いました。

役員の皆様、ありがとうございました！素敵な鉛筆さしが買えて嬉しかったです！

準備から当日の係までお疲れ様でした。

コロナ禍で開催できたのも先生方や役員の皆様のおかげだと思います。　子供達も喜んで
いてとても良かったです。　ありがとうございました。

参加人数が児童1人に対して大人2人だと良かったなと思いました。

来年もやって欲しい

役員の方々、お疲れ様でした。

子ども1人につき保護者1名の参加の注意があったと思うのですが、子どもと保護者に中学
生の兄弟が参加している家庭がありました。ルールを守らない人がいたら注意するべきだ
と思います。行きたくても我慢している中学生も沢山いたと思うので不公平にならないご
配慮をお願いします。

祖父母兄弟など参加の枠を広げられると良かった

同じタオルのメーカーでも値段が違うことが気になった。不用品はわかるが、不要品（が
らくた）の受入はしないほうがいいと思います。

コロナ禍の中万全の対策をしていただいたおかげで子どもと楽しい思い出を作ることが出
来ました。また久しぶりに再会した保護者の方たちともお話が出来ましたことも大変嬉し
かったです。準備も大変だったと思います。本当にありがとうございました。
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